

Erratum

In the article *“Reasons for women’s approach and permanence in Zumba”*, published in volume 26, number 4, 2020: DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/S1980-65742020000400126> and identification e10200126.

In the *Figure 2*:

Where it reads: 1[VALOR],6%.

Should be: 18,6%

